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ATA DA 22' sESSÃo onorNÁrue on cÂunna MLrNrclpAL DE ARAÇoIABA DA SERRA.
REAI.IZADA AS l9:00 HORAS DO DIA 30 DE JUNHO DE 2.021 .

ATA DA zz, sessÃo oRDINÁRIA DA cÂMARA MUNtctpAL DE ARAÇoIABA DA SERRA.
REALIZADA ÀS IS:OO HORAS DO DIA 30 DE JUNHO DE ].02I. NA SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL
DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÀO FOI PRESIDTDA PELA NOBRE EDIL E VICE - PRESIDENTE,
SENHORÂ MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMf,NTO E ESTIVERAM PRESENTES OS
vEREADoRES oswALDo ELIAS DA sll-v,c, JúNroR, RoBERTo Dos Rf,rs RoLrM,
RTcHARDSoN coRRÊA Df, oLIVEIRA, ADAIR JosÉ FoGAÇA, AGUINALDo lxrôxro nr
OLIVEIRA, Lf,ANDRO AUGUSTO PORTELLA SAIITOS (DE FORMA VIRTUAL), JOÃO ROSA
FILHO E MANOEL HENRIQUE SOARES. SOB A PROTEÇÃO DE DEUS A NOBRE VICE -
PRESIDENTE DECLAR0U ABERTA A SESSÃo. EM SECUIDA, CoMUNICoU AoS QUE ESTIVEREM
ASSISTINDO A PRESENTE SESSÀO. QUE MANTENHAM-SE EM SILÉNCIo DURANTE oS
TRABALHoS. NÃo MANIFESTANDo Apoto ou DESApRovAÇÀo Ao euE sE nASSAR EM
PLENÁRIO. NOS TERMOS DO ARTIGO I23. PARÁGRAFOS 2". 3".4'E 5" DO REGIMENTO INTERNO.
NA SEQUÊNCIA. A VICE - PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES qUE NÀO
ATENDAM sEUS TELEFoNES CELULARES, BEM coMo ADvERTIU euE NÃo senÁ pgnutrtoo o
AtsANDoNo Do pLB,NÁRto. sAlvo sE ACOMEnDO DE MAL súBlro. A sECUtR. A vlcE -
PRESIDENTE COMUNICOU QUE FOI PROTOCOLADA NA SECRETARIA GERAL DA CÂMARA
MUNICIPAL, E DEFERIDA PARA CONCORRER A ELEIÇÃo SUPLEMENTAR PARA o CARGo DE
IRESIDENTE DA cAMÂRA MUNrcrpAL pARA o BIÊNlo 2.02t12.022. TÀo soMENTE a rNorcnçÀo
DO VEREADOR ROBERTO DOS REIS ROLIM. FATO SECUINTE. A VICE- 'RESIDENTE PASSOU À
ELEIÇÃO SUPLEMENTAR PARA O CARGO DE PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE
ARAÇoIABA DA sERRA nARA o BtÊNro 2.02112.022. NA sEeuÉNCtA A vrcE - nRESTDENTE
INFORMOU QL]E. DF- ACORDO COM O DISPOSTO NO ARTIGO 7, PARAGRAFO 7. DO REGIMENTO
INTERNO E DE ACORDO COM O DISPOSTO NO ARTIGO 34, INCISO II, DA LEI ORGÂNICA DO
MUNICÍPIo. ALTERADo PELA EMENDA N" O4lOI, TERÁ QUE SER EM voTAÇÃo ABERTA,SENDo
euE cADA vEREADoR oEvenÁ FAZER A oeclaneçÀo DE voro. A sEGUrR. A vtcE -
PRESIDENTE INFORMOU QUE FARIA A CHAMADA NOMINAL DOS SENHORES VEREADORES QUE
FARÀO SUA DECLARAÇÀO DE VOTO. A SEGUIR. A VICE _ PRESIDENTE DEU INiCIo A voTAÇÃo.
A QUAL FOI APROVADA POR I'NANIMIDADE, ELEGENDO O VEREADOR ROBERTO DOS REIS
ROLIM COMO PRESIDENTE. EM SEGUIDA, A VIE _ PRESIDENTE DECLAROU. COM BASE NO
DIREITO E PODER QUE A LEI LHE CONFERE, VENCEDOR O VEREADOR ROBERTO DOS REIS
ROLIM E EMPOSSOU O COMPONENTE DA MESA DIRETORA EM SEIJ RESPECTIVO CARGO PARA
A PRESENTE LEGISLATURA, A PARTIR DESTA DATA ATE 3I DE DEZEMBRO DE 2.022. EM
SEGUIDA, A VICE _ PRESIDENTE CONVIDOU O NOVO COMPONENTE DA MESA PARA QUE
ASSUMISSE SEU CARGO E ASSINASSE O TERMO DE POSSE, OS QUAIS FORAM CUMPRIDOS PELO
vEREADoR E pRESTDENTE RoBERTo Dos RErs RoLrM. DANDo pRossEGUtMENro À sessÃo.
AGORA PELO PRESIDENTE ELEITO. O MESMO SOLICITOU AO VEREADOR OSWALDO ELIAS DA
sILvA JUNIoR pARA FAZER A LEtruRA oo pneÂNasulo. EM SEGUIDA. o pRESIDENTE

SOLICITOU AO VEREADOR AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA PARA FAZER A LEITURA DA
rASSAGEM sÍnLtce. la sequÊNctA o NoBRE eRESIDENTE soltctrou uM MINUTo DE
SILÊNCIO PARA MEDITAR SoBRE A PASSAGEM BíBLICA. DANDo CoNTINUIDADE. o
nRESTDENTE colocou EM vorAÇÀo NoMTNAL euANTo À olspeusa DA LEITURA DA ATA DA
2I" SESSÃO ORDINÁRIA DE 2,02I, A QUAL, COLoCADA EM DISCUSSÃO. E COLOCADA EM
VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. A SEGUIR, COLOCOU EM DISCUSSÀO
A ATA DA 21', SESSAO ORDINARIA DE 2.021, E COLOCADA EM VOTAÇAO NOMINAL, FOI
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APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUENCIA, O PRESIDENTE SOLICITOU AO I" SECRETARIO
pARA EFETUAR A LEITURA Do ExpEDIENTE. A sEGUlR. o t" sgcnEtÁnto FEZ A LEITURA Do
LEI'I'uRA Do pRoJH,'ro DE LEt N' o6gtz02t (AU toRlA DO poDL,R Extcurtvo - otspôg soBRE A
ABERTURA og cnÉolro ADlctoNAL ESrECIAL No vALoR DE R$ 351.t00,00 (TREZENToS E
CINQUENTA E, UM MIL E CEM REAIS), NAS SECRETARIAS MUNICIPAIS DE EoucnÇÀo E
CULTURA, SAUDE E DESENVOLVIMENTO SOCIAL, PARA COBRIR DESPESAS COM REPASSE DE
RECURSOS FINANCEIROS AO TERCEIRO SETOR. NOS TERMOS DOS ARTIGOS I6 E I7 DAS LEIS
FEDERATS N" 4.320/64 E r3.019/2.014. EM DECORRENCTA DE ADEeuaçÃo Às ALTERAÇôES DE
NATUREZAS DAS DESPESAS ATRAVES DOS COMUNICADOS DO TRIBUNAL DE CONTAS DO
ESTADo oe sÃo pAULo N's 28 E 3r/:r) e oÁ outRas pnovroÊNcres, Do pRoJETo DE LEt N.
069t2021 (AUToRIA Do poDER ExECUTIVo olspÕe soBRE A ABERTURA DE CREDITo
ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ IOO.OOO,OO (CEM MIL REAIS), NAS SECRETARIAS
MUNICIPAIS DE RELAÇÕES INSTITUICIONAIS E GovERNo/GUARDA CIVIL MUNICIPAL. PARA
CoBRIR DESPESAS CoM AQUISIÇÀo oe VIATURA E EQUIPAMENToS DE PRoTEÇÀo
INDIVIDUAL (ESCUDO ANTITUMULTOI. EITI CONVÊI.IIO COM O MINISTERIO DA JUSTIÇA E
SEGURANÇA púslrca N" 89320s/201e - pRocESSo N" 0802s0.002t49/2019-rs) p oÁ ournas
pRovtDENCtAS, Do pRoJETo DE LEI N" 070t2021 (AUToRIA Do poDER ExECUTtvo - DlspÕE
soBRE A IMPLANTAçÃo Do PRoGRAMA FUNDo RorAilvo DAS L,scoLAS DAS sECRttARIAS
MUNICTPAIS oa eouceçÀo. vtsANDo EFETUAR o REPASSE DE RECURSOS FINANCEIROS Aos
ESTABELECIMENTOS DE ENSINO DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DE ARAÇOIABA DA SERRA)
e oÁ ournas pnovroÊNcres E Do pRoJETo DE LEr N" oTvzo2t (AUToRIA Do poDER
ExECUTIvo - olspôp, soBRE A al-re naçÀo Do ARTtGo 40 DA LEI N" 1.927 DE 05 DE JULHo DE
2.013. euE orspôe, soene A coMposrÇÀo Do coNSELHo MUNrcrpAL oe polÍrrce cULTURAL
DE ARAÇOIABA DA SERRA/SP) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS, OS QUAIS FORAM DESPACHADOS
pARA A coutssÀo DE coNSTtrtitçÃo.:usrtçn e ReaonçÃo FINAL. nARA FINS DE eNÁusE E

IARECER. EM SEGUTDA. o r" secRetÁnro FEZ A LEtruRA DA lNDtcAÇÀo. Ne sequÊNcre. o
NOBRE PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM SOBRE
ASSUNTOS DE LIVRE ESCOLIIA, NÀo PODENDo CADA oRADoR EXCEDER o PRAZO DE DEZ
MINUToS, pRotBIDos os ApARTES^ Nos rERMos oo panÁcnnpo i" Do ARTtGo l3l Do
REGIMENTO INTERNO. MANIFESTAREM.SE OS VEREADORES MANOEL Hf,NRIQUE SOARf,S,
MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTo, JoÃo RoSA FILHO, oSwALDo ELIAS DA sILvA
lúnIon, RTcUARDSoN connÊa DE oLr\aErRA, loarn losÉ FoGAÇA. Aculx.lr,oo.lxrôxro
DE oLIvEIRA E RoBf,RTo Dos REIS RoLIM. Na sequÊNctR, o rRESTDENTE soLICITou Ao l"
spcnprÁnto pARA EFETUAR A LEITURA DA ORDEM Do DIA. EM sEGUIDA, o t" sgcngrÁnlo
FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N" 52l202I (AUTORIA DO PODER
EXECUTTVO - DrspÕE soBRE A r-eceuzeçÀo DE coNSTRUÇôes, ne,ponues E OBRAS NÀo
coNcr-ui»es, RESIDENCTATs. coMERCrArs, TNDUSTRTATs) e oÁ ournns pnovroÊucres o
euAL. colocADo EM DrscussÀo. e colocADo EM vorreçÀo NOMTNAL. For ApRovADo
poR UNANIMIDADE. A sECUrR, o t. sEcnerÁRto FEZ A LEtruRA Do pRoJETo DE LEI N" 53/2021
(AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL. A CELEBRAR
coNvÊNto coM o ESTADo DE sÀo pAULo E A SECRETARTA DE SEGURANÇa púsltce.
DELEGANDo o exEncíclo oE colrperÊNcra oe rRÂNslto. Rlnrnuioo eo vuNtcipto pELA
LEt FEDERAL N's.50i/87 (coDrco oe rnÁtslro BRASILETRo)) E oÁ ournRs pnovroÉNctns o
euAL. colocADo EM DISCUSSÀO. E colocADo EM vorAÇÀo NoMtNAL. Fot ApRovADo poR
UNANIMTDADE. EM SEGUIDA, o r" secnerÁnto FEZ A LEtruRA Do pRoJETo DE LEI N.571202t
(AUTORIA DO VEREADOR LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS _ INSTITUI O PROCRAMA DE
CONSCIENTIZAÇÃO SoBRE A MENSTRUAçÀo E DE DISTRIBUIÇÃO GRATUITA DE
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ABSoRVENTES rlcrÊNrcos NAS ESCoLAS E DEMATs oRcÃos púglrcos DA cTDADE DE
ARAÇoIABA DA sERRA) g oÁ ournas pRovroÊNcras o euAL, colocADo ev prscussÃo.
MANIF'ESTOU-SE O VEREADOR LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS, E COLOCADO I,M
vorAÇÃo NoMTNAL, Fot ApRovADo poR UNANIMIDADE. NA seeuÊNcta,. o t. secRerÁRto
FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N" 59/202I (AUTORIA DO VEREADOR LEANDRO AUGUSTO
PoRTELLA sANTos - otspôe soBRE A TNCLUSÀo oos coNreúoos DE DtREtro Dos ANtMAts E
pRorEÇÃo ANTMAL No pRocRAMA cuRRrcuLAR DAS ESCoLAS púeLlcas uuNrcrrars; e oÁ
ourRAS pnovloÊNclns o euAL. colocADo EM DISCUSSÀo, MANIFESTou-sE o vEREADoR
LEANDRO AUcusTo PoRTELLA sANTos, E colocADo rv voraçÀo NoMINAL, Fol
ApRovADo poR UNANIMIDADE. A SEGUIR. o t" SECRETÁnto rez A LEITURA Do
REeUERIMENTo N" 030/202t (AUToRIA Do vEREADoR oswALDo ELIAS DA sllvn túNton. cov
AporAMpNTo rNnoRunçôEs e cóprRs soBRE A UNTDADE MrsrA DE saúoey E oÁ ournas
pRovrDENCrAS o euAL. coLocADo ev olscussÀo. E colocADo ev voraçÀo NoMtNAL.
Fot ApRovADo poR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA. o t" sEcnprÁRlo FEZ A LEITURA Do
REeUERIMENTo N" 03 t/202 t (AUToRIA Do vEREADoR oswALDo ELIAS DA sil_va .lúnlon. cov
APOIAMENTO _ TNFoRMAÇÔES E COPIAS SoBRE o PROCESSo LICITAToRIO Rane aquIs|çÃo
Do Ktr ESCoLAR) E oÁ ournes pnovroÊNcles o euAL. colocADo Ev »tscussÀo, r
colocADo ena votaçÀcl NOMINAL, Fot AeROVADO poR uNANlMtDADt. NA sequÊNcta. t.l
PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA AS CONSIDERAÇOES FÍNAIS. MANIFESTARAM-
SE OS VEREADoRES oSwALDo ELIAS DA sILvA ÚxToR, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS
NAScIMENTo, MANof,L Hf,NRreuE so,tRrs,.loÃo RosA FILHo, RICHARDSoN connÊ,l oe
oLlvf,IRÂ E ROBERTO Dos REIS RoLIM. E coMo NÃo H,qvta MAIS NADA A sER DISCUTIDo.
o NoBRE IRESTDENTE AGRADECEU A nRESENÇA DE ToDos. E soB A RnoreçÃo DE DEUS.
DECLAROU ENCERRADA A 22" SESSÁO ORDINARIA DE2,O2I.

sALA DAS spssôes. 30 DE JUNHo DE 2.021
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